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ΤΑΥΤΟΤΗΤΑ 

Τα λιπάσματα CALCIUM STAR είναι ενισχυμένα με σημαντική ποσότητα αφομοιώσιμου ασβεστίου (CALCIUM)

και είναι κατάλληλα για τα όξινα εδάφη (έχουν τη δυνατότητα να εξουδετερώνουν την οξύτητα του εδάφους η

οποία μπορεί να επιφέρει δυσμενή αποτελέσματα σε πολλές καλλιέργειες αλλά και τοξικότητα γενικότερα), τα εδάφη

που υποφέρουν από έλλειψη ασβεστίου και τις καλλιέργειες που είναι ευαίσθητες στην έλλειψη του

στοιχείου αυτού.

Τα λιπάσματα CALCIUM STAR περιέχουν ΜΑΚΡΟΣΤΟΙΧΕΙΑ, Άζωτο (Ν) και Φώσφορο (Ρ) ή Άζωτο (Ν),

Φώσφορο (Ρ) και Κάλιο (Κ) στην ιδανική ποσότητα και αναλογία για τα σιτηρά. Τα προϊόντα αυτά είναι

Υψηλής Αφομοιωσιμότητας και σε μορφές Ελεγχόμενης Αποδευμευσης. Αποδίδονται αργά και σταθερά και

αξιοποιούνται από την καλλιέργεια.

Περιέχουν ΜΑΓΝΗΣΙΟ (Μg), ή ΜΑΓΝΗΣΙΟ (Mg) και ΑΣΒΕΣΤΙΟ (Ca) σε υψηλά ποσοστά, όπως και όλα τα

θρεπτικά ΙΧΝΟΣΤΟΙΧΕΙΑ βάση του κανονισμού της Ευρωπαϊκής Κοινότητας (ΒΟΡΙΟ (Β), ΚΟΒΑΛΤΙΟ (Co),

ΧΑΛΚΟΣ (Cu), ΣΙΔΗΡΟΣ (Fe), ΜΑΓΓΑΝΙΟ (Μn), ΜΟΛΥΒΔΑΙΝΙΟ (Mo), ΨΕΥΔΑΡΓΥΡΟΣ (Zn)) που έχουν κριθεί

απαραίτητα για τη σωστή θρέψη των φυτών.

20-5-5+2MgO + Ca (CaCO3 15 - CaO 8)

25-12-0+5MgO + Ca (CaCO3 20 - CaO 10)

20-10-0+ Ca (CaCO3 17 - CaO 9)

15-30-0+ Ca (CaCO3 26 - CaO 14)

16-8-0+ Ca (CaCO3 22 - CaO 12)

6-10-20+4MgO+ Ca (CaCO3 10 - CaO 6)

ΚΟΚΚΩΔΗ ΑΝΟΡΓΑΝΑ ΣΥΝΘΕΤΑ ΛΙΠΑΣΜΑΤΑ ΑΣΒΕΣΤΙΟΥ & ΑΖΩΤΟΥ, 
ΕΜΠΛΟΥΤΙΣΜΕΝΑ ΜΕ ΜΑΓΝΗΣΙΟ ΚΑΙ ΙΧΝΟΣΤΟΙΧΕΙΑ, 

ΒΡΑΔΕΙΑΣ ΑΠΟΔΕΣΜΕΥΣΗΣ. 

Για τη βασική λίπανση των καλλιεργειών, ειδικά για τα όξινα εδάφη, 
εδάφη με έλλειψη ασβεστίου και καλλιέργειες που απαιτούν ασβέστιο.

.

Στη βασική λίπανση των καλλιεργειών,

Επιλέγετε έναν από τους τύπους ανάλογα με το είδος της καλλιέργειας και την ηλικία της, βλαστικό στάδιο.

Εφαρμογή πριν την σπορά ή τη φύτευση και κατά τη διάρκεια του χειμώνα για τις πολυετείς, δενδρώδεις

καλλιέργειες.

ΔΟΣΟΛΟΓΙΑ
Γενική δοσολογία: 10-60 κιλά/στρ.

Η ακριβής ποσότητα εφαρμογής, προσδιορίζεται βάση των ελλείψεων που μπορεί να έχει το έδαφος και η

καλλιέργεια, βάση των προγραμματισμένων εφαρμογών άλλων ανόργανων, οργανικών λιπασμάτων και βάση

του σταδίου ανάπτυξης της καλλιέργειας.

ΕΦΑΡΜΟΓΗ 


